



# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 市领导慰问老党员、优秀党员和困难党员 送上党组织的关怀

本报讯(记者 林翔翔)在建党96周年来临之际,陈胜峰、麻胜聪等市领导,带领相关部门负责人,分赴各地看望慰问部分老党员、优秀党员和生活困难党员,为他们送去党的关怀和节日祝福。

6月29日上午,市委书记陈胜峰、市政协副主席陈良明来到老党员孙宝经家中,与他拉家常、问冷暖,仔细询问老人的生活起居和身体健康情况。今年89岁的孙宝经,1947年入党,曾任瑞安县委副书记、瑞安市政协副主席、主席等职务,2000年至2004年连续五年被评为瑞安市级优秀共产党员。陈胜峰说,老党员是党和国家的宝贵财富,为我市经济社会发展作出

重要贡献,离退休后一如既往地关心支持全市经济社会发展,积极为市委市政府出谋划策。我们要以老党员为表率,继承光荣传统,坚定理想信念,弘扬优良作风,在本职岗位上积极创先争优,努力把各项工作做得更好。

陈胜峰一行还前往玉海街道响桥社区,慰问困难党员薛香奎。他亲切询问老人生活起居和身体状况,并叮嘱相关人员要多关心老党员的生活和工作,尤其要多为困难党员排忧解难。

在市人民医院瑞祥院区,陈胜峰慰问优秀共产党员蔡春元。蔡春元是市人民医院骨科副主任兼关节外科主任,他积极开展多项新技术、新项目,举办多次大型义诊服务活动,受到了患者

和群众的好评。陈胜峰鼓励蔡春元要继续发挥党员先锋模范作用,不断提高业务水平,更好地为人民服务。

6月28日下午,市长麻胜聪首先来到安阳街道周湖老人公寓,慰问困难党员温庚弟。麻胜聪嘱咐有关工作人员平时要经常走访慰问困难党员,倾听他们的心声,了解他们的需求,及时帮助他们解决生活中的困难,切实让他们感受到组织的温暖和关怀。

随后,麻胜聪一行来到锦湖街道锦周路,看望慰问老党员吴定兴,与他亲切交谈。吴定兴1943年出生,1966年入党,曾任市人大常委会副主任。麻胜聪向他致以节日的问候,并感谢老党员为瑞安建设发展做出了重要贡

献。

在市外国语学校,麻胜聪看望慰问了优秀共产党员姚志勇。姚志勇负责市外国语学校教育信息化工作,发表的论文在国家级、省级以及市级获奖。麻胜聪充分肯定姚志勇的工作,希望他继续发挥党员的先锋模范作用,立足本职工作,为学校赢得更多荣誉,为社会做出更多贡献。

市领导王忠宝、陈朴顺、王小甫、郑海洁、曾瑞华、张榜桃、施巨耀、蒋承杰、邵德鹏、叶艳等近日分赴陶山、仙降、上望、湖岭、莘塍、塘下、东山、高楼、马屿、潘岱等地慰问党员,向他们送上节日祝福和党组织的亲切关怀。

本报讯(首席记者 林长凯)日前,记者从市纪委获悉,自4月26日温州市重点项目建设专项巡察组进驻瑞安后,龙丽温高速瑞安段政策处理取得突破性进展,目前已成功消除中梗阻问题19个,完成临时借地333亩,已交地1940余亩,签订拆迁协议房屋面积4.2万余平方米,拆除房屋面积2.3万余平方米,迁移坟墓2161穴,基本完成青苗补偿和管线迁改前期工作。

今年4月底,温州市重点项目专项巡察组向我市反馈龙丽温高速公路瑞安段项目29个中梗阻问题。我市以巡察整改为契机,将龙丽温高速公路瑞安段项目纳入2017年十大责任捆绑攻坚行动,全面细化工作内容、时间节点和责任单位,扎实开展龙丽温高速瑞安段政策处理攻坚工作。

高楼镇是该项目中攻坚任务较重的镇街之一,为此该镇建立破难攻坚挂牌督办制度,每个班子成员领办一个问题,同时集中近70名镇干部、25名村干部,成立10个攻坚小组,每周通报各组进度。高楼镇相关负责人告诉记者:实行这样的攻坚制度既做到分工不分家,又能营造比学赶超的浓厚氛围,还可以为项目建设扫除拦路虎。

市高速办设立4个攻坚服务小组,常驻高楼、马屿、平阳坑、仙降4个镇街,与属地镇街干部同办公同攻坚。他们针对问题清单,推行一个问题、一个领导、一套人马、一抓到底的四个一工作机制,班子成员、中坚力量全面压向攻坚一线,有序推进各项工作落实。

高楼镇外垵湾村王氏宗祠建于2010年6月,建筑面积达143平方米,涉及村民700余人,在当地属大祠堂,也是龙丽温高速瑞安段工程红线内必拆的一处违法建筑。如果贸然对宗祠进行拆除,有可能会造成冲突,不利于工程进一步开展。市高速办相关负责人表示,我市坚持从群众利益出发,专门抽调下派7名懂政策、有思路、能力强、作风硬的高楼籍干部返村工作,以乡音叙乡情、携手解难题的创新举措,攻克难题和瓶颈。7名下派干部到位后,积极联合镇、村干部,充分利用工作经验和人脉资源优势,走村入户做好问卷调查、政策解释与协议签订工作,于5月15日成功拆除该宗祠。

同时,我市建立了龙丽温高速督导微信群,并第一时间在微信群里上传报送任务清单、工作动态、施工进度、处置结果等信息,高效解决了平阳坑镇东源村5标段呈佛山隧道口红豆杉等一批名贵植物顺利移栽,及马屿镇岳一村、高楼镇屿后村、范山村、河岙村和仙降街道江头村红线内交地遗留问题。

### 市网联会、新联会别具一格宣传治水

## 原创剿劣MV《以水的名义起航》今首发

本报讯(记者 潘勤勇 见习记者 贾洁楠)一幕幕场景,一句句歌词,将瑞安与水的前世今生缓缓道来。今日,一首由我市网络界人士联谊会和新社会阶层人士联谊会共同制作的原创剿劣主题歌曲MV《以水的名义起航》将正式首发,向建党96周年献礼。

剿劣类水,是今年市委市政府工作的重中之重,需要全员发动,全民参与。市新的社会阶层人士联谊会会长吴云介绍,市委统战部要求各民主党派、联谊会采取多种形式发动市民参与到剿劣行动中去,他们曾组织了塘河健行活动,还发起了保护母亲河,我们做什么主题讨论等活动。

如何用好方式,讲瑞安民间的治水好故事,是我们一直在思考的问题。市网络界人士联谊会会长谢炳冲介绍,当时我们想过拍一部微电影,但考虑到各种因素,最后决定和新联会一起拍一支原创接地气的MV,把瑞安元素结合起来宣传治水,应该更能打动人。

两位联谊会会长的想法得到了市委统战部和市治水办领导的支持,就这样,《以水的名义起航》原创歌曲MV的摄制提上了日程。

该音乐作品由市流行音乐协会会长魏斌谱曲,我市青年作家魏贤宇填词,市网联会和新联会会员共同参与演唱并拍摄完成。前后历时30余天,300余人参与本色演出。

据魏斌介绍,光是歌的曲子,就谱了十几稿,熬了好几个通宵。而歌曲演唱者、市网络界人士联谊会成员胡利展作为一名业余歌手,在录音时



MV拍摄中

多次被录音师嫌弃,但是仍旧激情不减,不断向专业人士请教,与录音师磨合,最终顺利将歌曲录制完成。像这样的故事,在整个MV制作过程中还有很多。

就是这些业余的草根们,凭着对治水的热情,对家乡的深情,走到高楼、林垟、塘下和市区的大街小巷,拍摄了这样一支诚意满满的MV,反映出瑞安人对治水的高度参与感。

今日,《以水的名义起航》MV将在瑞安网、无线瑞安、云江翼等瑞安主流新媒体平台同步首发。

### 新闻链接:

#### 《以水的名义起航》歌词

悠悠塘河水承载多少梦 记忆中是儿时嬉戏的片断 时间长河倒映责任与担当 岁月架起一座不屈的桥梁 母亲河畔流淌着历史沧桑 我们呼唤以水的名义起航 给我方向让水更清天更蓝 悠悠塘河水承载多少希望 走过的路啊太漫长 回放片断看不清你的模样 岁月刻画出了历史的凄凉 千年水乡是我生命的家园 我们呼



扫一扫,马上欣赏MV

唤以水的名义起航 给我力量让水更清天更蓝

强责任敢担当 作风建设  
治顽疾优环境

## 瑞安首创取水口 身份证 式管理

要取水先审批,水资源费按实际取水量征收

第2版

古老的门台,爆萌的龙猫,骑在墙上的单车

## 浦后社区有条 文艺小巷

第5版

本版责编 李群 编辑 陈希林

## 关于调整市级机关 办公时间的通知

各功能区管委会,各乡镇人民政府,各街道办事处,市各有关单位:

参照省级、温州市级机关办公时间安排,自7月1日起至9月15日,市级机关办公时间调整为:

上午 8:30-12:00  
下午 2:30-6:00

功能区、乡镇(街道)参照执行。

瑞安市人民政府办公室

2017年6月26日

**瑞安农商银行** 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品

**[安康存]** 一次存入 月收息,执行年利率3.85%  
与定期存款年利率4.21%相当

**[大额存单]** 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

**[理财]** 期限可选 年化收益率可高达4.5%

咨询热线4008057702或详询各网点

**浦发银行** 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益5.15% 理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:65823901 65823907

**中国银行瑞安支行** 中行“消费通” 信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠 详询瑞安中行各营业网点

**华夏银行** 新客户理财 强势来袭 期限33、89、180天 5万元起 预期年化收益率5.1%-5.3% 理财非存款 投资需谨慎 咨询热线:66805902 66813601

**瑞安日报 旗下产业** 承接各种印刷 **FX 锋线快印** FENG XIAN KUAI YIN 电话:6688 8081

**聘** 瑞安日报招聘兼职语文教师 瑞安日报因发展需要,现招聘兼职语文教师若干名,主要从事中小学语文作文教学、阅读辅导。 要求:有一定的教育培训经验,责任心强,能够长期在我单位从事兼职工作,薪酬面议。 联系电话:15258402282 66883918 或者简历发送至:375180768@aa.com

免费卡位等你入驻 像我这么好 你去哪里找 瑞安优质众创空间邀您入驻 65887000 18867758123 创巴工场